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67 L.Makaronez
1.Vxa5 hr. 2.Va4+

1…Va1 2.Sf3+

1…Je2 2.Sf3+

1…Je6 2.Dd5+

1…Jd5 2.Dc4+

1…Sc4+ 2.Dxc4+

(6x0,66 = 4 body)
68 A.Fica + Z.Labai
A: 1.Jb4 g4 2.Vxg4 Kc8 3.Vg8+ Kd7 4.Ve3 dxe3+ 5.Ke2 exf2 6.Sc6+ Ke6 7.Kf1 Kf5 8.Sd7+ Kf4 9.Jd5+ Kf3 10.Vg2 hxg2X

B: 1.Sb7 g4 2.Ve7+ Kd8 3.Ve4+ Kd7 4.Vexg4 Ke6 5.Ke2 Kd7 6.Kf3 Ke6 7.Jf8+ Kf5 8.V8g6 fxg6 9.Ve4 g5 10.Ve2 g4X
(2x6 = 12 bodů) 

69 V.Buňka
1.Jf2 Jf5 2.Jg4 fxg4 3.h1S g5 4.Sd5 g6 5.Sg8 g7X
1.Kg7 Kg2 2.Kh6 Kxh3 3.g2 Kg4 4.g1V+ Kh4 5.Vg6 Jf5X

(2x3 = 6 bodů)
70 Ľ.Kekely
1.Ke6 2.Kd7 3.Kc8 4.Kb8 5.Kxa8 6.Kb7 7.Kxb6 8.Kxb5 9.Ka4 10.Kb3 11.Kc2 12.Kxd3 13.Kxe3 14.Kf4 15.Kxg5 16.Kh6 17.g5 18.g4 19.g3 20.g2 21.g1V 22.Vg5 Sd2=
(4 body)
Nejvíce potrápil dlouhý samomat. Přečtěte si ještě jednou červnovou a červencovou uzávěrku a tomuhle už se snad nedá ani věřit: gratulujeme třinácti(!) vítězům s plným počtem 26 (=13+13 !!) bodů.
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